

# 搭建“连心桥” 畅通求职路

## ——驻马店幼儿师范高等专科学校2024年秋季校园双选会侧记

本报记者 黄育南 通讯员 罗群文 文/图

“同学您好！扫描二维码就可以进群了解招聘详情。”“这个岗位薪资待遇怎么样？未来的晋升通道如何？”“贵公司招聘实习生吗？”

11月16日，驻马店幼儿师范高等专科学校举办以“预见未来 青春启航”为主题的2024年秋季校园双选会，拓展学生实习就业空间，搭建学生与用人单位的桥梁，全力促进学生高质量就业。该校党委副书记、校长李柯来到双选会现场，与用人单位深入交流，详细了解企业的用人需求、招聘计划和学生求职情况。

“高校毕业生作为重点群体，就业关系民生福祉、经济发展和国家未来。”针对就业形势，李柯指出，当前就业平台多，双向选择、供需见面的就业机制为学生展示才华营造更加公平的环境。学生要树立良好就业观，增强就业心理素质，以最佳的心理状态参与社会竞争。希望广大毕业生步入社会后继续遵循“砺志、勤奋、文明、健美”的校训，注重学习、爱岗敬业，在履职尽责、服务社会的基础上不断完善自我、谋求发展。

此次双选会吸引了130多家用人单位通过线上线下招纳人才，为学生提供就业岗位2000多个。在双选会现场，应届毕业生在用人单位的招聘展位前投递简历，了解招聘需求，积极向用人单位阐述自身的能力素养和个人优势。用人单位主动向学生介绍企业岗位基本情况、福利待遇、晋升通道等。市人社局政策咨询处、AI助理双选会面试官咨询台和志愿服务接待处工作人员对职业生涯规划、就业创业政策、实习协议政策等进行现场讲解，对会场设置、招聘企业现场登记、人员流动等进行服务与引导。该校还邀请优秀校友、知名专家开展职业规划就业指导等讲座，帮助学生明确职业目标，做好职业规划。加强就业指导课程建设，培育就业指导名师。开展学生职业生涯规划大赛等，提升学生就业能力。

据了解，近年来，驻马店幼儿师范高等专科学校聚焦立德树人根本任务，多措并举促进就业创业工作提质增效。在能力培养方面，加强就业创业课程、实训、机制、文化体系建



了解用人单位需求。⑥7

设，强化学生社会责任感、实践精神和创新能力“三位一体”培养。在师资建设方面，着眼就业创业实践引领，培养一批专兼结合的就业创业指导教师，优化指导服务机制，努力破

解学生就业创业难题。在渠道构筑方面，坚持“走出去、请进来”相结合，积极搭建立体化就业创业服务平台，健全企业与学生沟通机制，努力为学生就业创业提供便利。⑤5

# 驻马店职业技术学院 10件作品在全省教育教学信息化交流活动中获奖

本报讯（通讯员 赵雅）日前，省教育厅发布《河南省教育厅关于公布河南省第二十八届教育教学信息化交流活动评选结果的通知》，驻马店职业技术学院10件作品获奖。

“近年来，驻马店职业技术学院高度重视老师信息化教学能力培养，鼓励和支持老师积极参加信息化教学能力培训和相关竞赛活动，提升教育教学信息化素养与技术融合应用能力。”该院党委书记苏新留表示，学院以此次交流活动为契机，加大教育教学信息化支持力度，提高老师参与信息化改革积极性，推动信息化建设成果在教育教学中的广泛应用，为社会培养更多技能型专业人才。⑤5

学院推荐等，推选15件作品参赛。经学院申报、专家评审等，10件参赛作品获得一等奖1项、二等奖2项、三等奖7项。

河南省第二十八届教育教学信息化交流活动根据不同阶段的教育教学要求和特点，分为基础教育、职业教育、高等教育组别，职业教育组分为课件、微课、信息化教学课程案例及优秀教育电视节目项目。驻马店职业技术学院高度重视此次交流活动，经过教师报名、二级



近日，河南省驻马店财经学校组织青年教师走进正阳县熊寨镇王大塘村小学开展支教活动。课堂上，老师以生动有趣的教学方式，为孩子带来一节以“秋”为主题的美术课。⑥7

通讯员 焦鹏摄

# 爱心志愿行



悉心教导。⑥7

近日，驻马店实验小学组织青年教师志愿者到确山县石滚河镇八一爱民小学开展助力乡村少年宫志愿服务活动，为孩子带来丰富多彩的课程，让他们感受艺术的魅力和体育的乐趣。体育课堂上，老师耐心引导孩子进行各项体育活动，让孩子在欢笑中尽情释放活力。美术教室里，老师用生动有趣的方式引导孩子发挥想象力，描绘心中的美好世界。⑥7

本报记者 黄育南 通讯员 李鹏飞 摄影报道



释放活力。⑥7



近日，市第三高级中学举办2024年秋季趣味运动会。该校师生发扬奋勇拼搏、团结协作的运动精神，把体育竞技与趣味游戏相结合，尽显青春活力与积极向上的精神面貌。⑥7

通讯员 于晓军摄

# 诵读陶冶情操 校园流淌诗意

## ——市第十八初级中学(市二中集团校)经典诵读比赛掠影

本报记者 王伟 通讯员 张铭哲 文/图



慷慨激昂。⑥7

近日，市第十八初级中学(市二中集团校)举行以“声动青春 韵诵中华”为主题的经典诵读比赛，加深学生对中华优秀传统文化的认知和了解，培养学生的文化素养。

在冬日的暖阳下，学生纷纷登台，用真挚的情感和精湛的朗诵技巧，把一首首经典诗词诵读得生动感人。他们用声音传递中华优秀传统文化的精髓和魅力，抒发对祖国的热爱。在诵读过程中，学生不仅展现对诗词的热爱和理解，还通过声音

和情感的传递，让在场的每个人都感受到中华优秀传统文化的博大精深。从《千字文》的宏伟气势到《声律启蒙》的韵律之美，一字一句都如同一幅幅生动的画面，让人陶醉其中。

“此次比赛是书香校园建设的一部分。学校运用丰富的图书资源、营造良好的阅读氛围及开展多样的文化活动，让学生在轻松愉快的氛围中汲取知识、拓宽视野。”该校负责人说。⑤5



诵读经典。⑥7



致敬祖国。⑥7



近日，驻马店经济开发区高级中学举行升旗仪式暨颁奖典礼，为在开发区第六届教职工运动会中获奖的教师颁奖。据了解，此次教职工运动会该校教师林浩楠获得100米短跑冠军，陈瑞获得羽毛球单打冠军。⑥7

通讯员 刘飞摄

# 市实验幼儿园 国培践思行 分享促提升

本报讯（通讯员 李鹏飞 吴月霞）近日，国培计划·农村县级幼儿园园长骨干训集中培训在市实验幼儿园开展，来自濮阳市、南阳市的100名幼儿园园长和骨干教师参加培训。

培训中，市实验幼儿园老师牛艳以“味启童梦 食润童心”为主题，从课程目标设定、课程内容设计和课程实施过程进行阐述。观摩幼儿户外游戏环节，户外游戏活动体现幼儿园以游戏为基本活动的教育理念，让孩子在自由、愉悦

的氛围中锻炼身体、培养社交能力。区域活动中，孩子沉浸在自主探索的乐趣中。在建构区，孩子专注搭建着作品；在美区，孩子用画笔、彩纸等材料表达内心的想法和情感；在阅读区，孩子通过看书培养阅读习惯。每个区域都有明确的教育目标，老师巧妙引导孩子自主学习和探索。

培训老师还通过讲述课程故事，为学员在课程建设和实施方面提供新的思路，促进学员对课程内涵的深入理解。⑤5